

**Отзыв наставника Кох Натальи Анатольевны
о наставляемом воспитателе
Червоняк Алине Сергеевне
СП д/с «Лучик» ГБОУ СОШ №10 г.о.Кинель**

Являясь наставником молодого педагога – Алины Сергеевны Червоняк, мною был составлен план наставничества на 2024 – 2025 учебный год (3-й год наставничества) и организована педагогическая работа, направленная на развитие профессиональных умений и навыков молодого специалиста.

За три года работы молодой специалист Алина Сергеевна проявила себя ответственным и целеустремленным педагогом, способным эффективно справляться с поставленными перед ней задачами. В своей профессиональной деятельности показала хороший уровень организации труда, умение планировать свою работу, находить индивидуальный подход к каждому ребенку и взаимодействовать с родителями воспитанников.

Алина Сергеевна участвует в методической работе детского сада, внедряет современные технологии воспитания и развития детей дошкольного возраста, повышает профессиональный уровень путем самообразования и участия в семинарах, вебинарах и т.п. Регулярно проходит курсы повышения квалификации. Педагог умеет создать благоприятную атмосферу в группе, способствует развитию самостоятельности, творчества и инициативности дошкольников.

В соответствии с планом работы в течение учебного года проведены консультации с молодым специалистом «Как провести эффективное занятие», «ИКТ в работе с детьми и родителями», «Организация работы с детьми после сна», даны памятки по подбору дидактического материала, его расположение при проведении занятий, по использованию технических средств в ОД, использованию сюрпризных моментов, как средство активизации познавательной активности малышей.

В феврале 2025 года Алина Сергеевна провела открытое занятие в средней группе «Чистота-залог здоровья». Под руководством Алины

Сергеевны воспитанники приняли участие в конкурсах: Ковшова Дарина, Кузнецов Илья в окружном конкурсе технической направленности «Леготерритория творчества» (сертификат участника); Пикусева Полина в областном конкурсе фоторабот «Здоровым быть круто!» (сертификат участника); Пелагеина Маргарита в конкурсе чтецов д/с «Горжусь тобой, моя Россия!» (1 место); Шеремет Ульяна в конкурсе семейных творческих работ «Мой маленький дворик» д/с (2 место). Алина Сергеевна принимала участие в конкурсах профмастерства: в смотре - конкурсе развивающих центров по нравственно-патриотическому воспитанию «Уголок моей малой Родины» в нашем д/с (2 место); в Международном конкурсе педагогического мастерства «Творческий педагог» с конкурсной работой «Игровое пособие своими руками «Круги Луллия» для детей ОВЗ» (2 место), а также опубликовали этот же авторский материал в периодическом сборнике учебно-методических материалов «Академия педагогических проектов Российской Федерации».

Уровень педагогического мастерства молодого специалиста постоянно растет.

Воспитатель ответственно относится к выполнению должностных обязанностей, пунктуальна, исполнительна, отзывчива.

По итогам трехлетней практики считаю молодого педагога Алину Сергеевну перспективным специалистом, способным успешно реализовывать образовательные программы детского сада и профессионально расти дальше.

Наставник: Кох Наталья Анатольевна
20.08.2025г